

不忘初心 军魂永驻

——记杨凌最美退役军人、杨凌示范区税务局干部王宏伟



王宏伟，男，汉族，1979年10月出生，中共党员，1997年入伍，2002年5月加入中国共产党，本科学历，2009年10月退役入职税务系统工作，现任杨凌示范区税务局机关服务中心主任。12年的军旅生涯，13年的税收工作经历，他始终保持军人优良传统，秉承党员政治本色，牢记全心全意为人民服务的宗旨，先后五年被杨凌示范区管委会机关党委表彰为“优秀共产党员”。多次被杨凌示范区税务局授予“优秀共产党员”“先进工作者”等荣誉称号。

服从安排 彰显军人风范

王宏伟坚决服从组织安排，对自己负责的各项任务，不讲条件、不讲困难、不打折扣。因为他深知服从组织安排、尽职尽责是军人的基本素质。无论在税收管理员岗，还是纳税服务岗，无论是驻村扶贫，还是后勤保障工作，他始终坚持在什么岗位就学什么业务，学什么业务就学深学透，一步一个脚印地从税务工作的门外汉，成为征管业务的专家骨干。他不仅对待工作认真负责，对待同志更是真诚热心，无论谁有困难找到他，他都义无反顾的帮忙，家里有困难的，发动朋友帮助渡过难关，大家都说“啥事找老王都靠谱”。他就是这样从点滴做起，从身边做起，处处为工作、为他人着想，用严谨热情的态度践行着军人的本色。

勤奋工作 传承税务精神

王宏伟始终秉承务实、严谨的军人作风。为做好税收征管工作，王宏伟凭着军人那种拼劲和韧劲，及时跟进学习最新的税收政策，不断加强税收政策理解和具体实务操作，提升自己的服务和职业技能。特别是新冠肺炎疫情发生后，国家先后推出了一系列

税收优惠政策，为了让广大纳税人能够及时、全面地享受到国家政策红利，在国家扶持下挺过难关，他组织税源管理人员反复学习、理解、消化政策规定，结合辖区税源管理的结构和行业分类，开展精准的税收宣传和政策辅导，带领人员深入疫情物资生产保障企业、个体工商户、疫情物资运输企业等，一对一、点对点地宣传税收政策。他和大家拿着辖区企业分布图，挨家挨户地上门，指导纳税人正确填报，及时办理退税，每天从早忙到晚，为的是及时把国家的惠企政策落实到位，携手推进辖区企业复工复产，为杨凌经济发展贡献了税务力量。

严于律己 发挥党员示范作用

作为共产党员，王宏伟始终严格要求自己，坚持正确的世界观、人生观和价值观，坚决不做利用职权为自己和他人谋取私利、搞特殊化的事，始终把廉政建设作为立身之本，贯穿于工作生活之中，无论是在分局班子工作期间，还是负责系统后勤工作，他经常认真审视自我，查摆问题和不足，始终把自己置身于党组织和群众的严格监督之下。生活中，他勤俭节约，乐观向上，并带动和影响家人朋友阳光健康生活；工作中，他自觉遵守各项廉洁勤政的有关规定，高标准严格要求自己。在同事们眼中他是个工作认真、负责任的人。

从部队走进税务系统12年来，无论工作岗位如何变化，王宏伟甘于吃苦、乐于奉献、踏实努力、严谨务实的军人作风始终没有变，在每一个工作岗位上都脚踏实地，用一言一行展现共产党员和退役军人的精神风貌，用无私的奉献谱写人生的绚丽篇章。

(毛兴)

退役军人风采录 ⑤

杨凌示范区退役军人事务局
《杨凌时讯》编辑部 合办

杨凌示范区事业单位公开招聘40名工作人员

记者 康平 8月29日，杨凌示范区人力资源和社会保障局发布公告，根据《事业单位人事管理条例》《陕西省事业单位公开招聘工作人员实施办法》及相关规定，2023年下半年杨凌示范区事业单位面向社会统一公开招聘工作人员40名。

本次报名采取网络报名和网上资格审查的方式进行。报名时间为2023年9月5日08:00至2023年9月8日18:00。报名网站为杨凌人事人才网 (<http://www.ylsrc.net>)。应聘人员只能报考一个岗位。在报名期间，资格审查未通过前可以更改报考信息，资格审查通过后的报考信息不得更改。为便于应聘人员选报岗位，9月7日18:00之前，报名系统将实时显示各岗位的缴费确认报名人数。9月7日18:00之后，报名系统将不再显示各岗位缴费确认报名人数。资格审查时间为2023年9月5日08:00至2023年9月9日18:00。

应聘人员可在杨凌示范区管委会网 (<http://www.yangling.gov.cn>)、杨凌示范区人力资源和社会保障局网 (<http://rsj.yangling.gov.cn>)、杨凌人事人才网 (<http://www.ylsrc.net>)、“秦云就业”微信小程序查看招聘公告。为确保本次公开招聘工作公平、公正，所有参与公开招聘的工作人员要严格执行事业单位公开招聘政策和招聘程序，规范操作，自觉接受社会及纪检监察部门的监督。应聘人员在网上报名、笔试、资格复审、面试、体检、考察等环节提交的有关信息、资料应全面、准确、有效，并对信息、资料的真实性作出承诺。对公开招聘工作中出现的违纪违规行为，按《事业单位公开招聘违纪违规行为处理规定》等予以处理；构成犯罪的，移交司法机关追究刑事责任。

杨凌80名贫困学子喜领助学金

记者 仵佳伟 实习生 赵思雨 8月28日，杨凌示范区2023年度资助困难家庭大学新生助学金发放仪式在政务大厦圆楼报告厅举行。

活动现场宣读了2023年示范区助学工作开展情况，受助学生代表上台进行了表态发言，受助学生进行了集体爱心承诺宣誓仪式。本次活动共捐助贫困大学生80名，共计发放助学金25.5万元。

本次活动由杨凌示范区慈善协会、示范区民政局、示范区教育局、杨陵区民政局、爱心企业、杨凌商会等单位共同举办，活动旨在帮助家庭困难、品学兼优的学子顺利完成学业。

据了解，在示范区慈善协会的努力和社会爱心人士的支持下，杨凌已连续17年资助困难大学新生814名，帮助他们实现求学梦想。

2022年杨凌示范区“分项”技能竞赛优秀组织个人

陕西国防工业技师学院教务处处副处长 韩萍



韩萍，女，中共党员，2006年参加工作，本科学历，从教17年，现任陕西国防工业技师学院教务处处副处长。韩萍参加工作以来能够坚持正确的政治方向，在思想上、政治上、行动上始终与党中央保持高度一致，认真履职，钻研业务，培养学生，具有与新时期组织工作要求相适应的复合型素质。在教学常规检查中学生评教屡获第一，深受学生爱戴。2018年、2020年、2021年被陕西国防工业技师学院评为“先进个人”。

作为一名职业院校教师，韩萍始终秉持为人师表的赤诚之心，以强烈的事业心和责任感，不断夯实专业教学能力，提升专业水平。她因材施教，针对中职学生生源参差不齐的特点，制订不同教学方案，力求发挥学生的各自特长；注重提升学生专业能力素养和职业品德，鼓励个性发展。充分调动学生的策划、组织、协调、表达等多方面的能力，寓教于乐，受到学生的高度认可。

根据教学需要，韩萍从机械专业转型从事服务类

专业教学，在新的教学领域，她大胆尝试多种教学手段，以德育教、设置课程情景，激发学生潜力，根据学生自身优势及心理特点，为学生编制“礼仪操”，规范学生们的行为举止。成立学院“礼仪社”，大大提升了学生沟通、协调及社交能力，应届毕业生深受用人单位青睐。

在教学过程中，韩萍组织开展了“分项”技能竞赛“说课竞赛”活动和“思政课大练兵”活动，成立活动领导小组，组织召开“说课比赛”教研专题会议，备教材、备学生，分析学生心理，确定能力、素养与技能目标的培养方案，挖掘教师潜能。全员参与，注重实效，说课比赛的参赛教师一共有29位老师参加，有9位老师脱颖而出进入决赛，其中一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名。

活动中，韩萍组织教师们分别以“职业伴随人生”“学习改变命运”“坚强面对生活”“培养健康心理”“学会和谐交往”为主题讲授汇报课，各位资深教师对每位展示教师从教学设计、教学法、教学实施、课堂效果等方面进行现场点评。从不同方位全体参赛教师精心创设教学情境，将教学目标和为党育人、为国育才的使命巧妙结合，把新思想、新理论融入思政课教学。从教案设计到课件制作再到脱稿说课，组织教师互相学习、交流经验和心得，使教师的业务能力得到了提升。



杨陵区人民法院

开展普法宣传进乡村活动



为夯实基层社会治理，坚持和发展新时代“枫桥经验”，推动诉源治理重心前移、力量下沉，进一步发挥法院在诉源治理中的参与、推动和保障作用，切实提升辖区群众的法治意识，构建预防为先的基层社会治理体系，8月25日，杨陵区法院依托“三官一律”活动，走进社寨村进行普法宣传和矛盾纠纷排查化解工作。

活动中，区法院干警以案释法，结合审判工作中的真实案例，详细介绍了《中华人民共和国民法典》中关于机动车交通事故责任方面的法律知识，着重突出责任承担、保险理赔等关键环节。同时，向群众宣传防范非法集资有关知识，提高群众识别违法骗局的意识和能力，守好自己的“钱袋子”。现场还为群众答疑解惑，提供法律咨询，并发放普法宣传资料70余份，通过面对面“零距离”普法，排查潜在纠纷，引导群众形成学法知法守法用法的良好法治风尚。

(刘雪梅)

